

Представитель Общественного совета при ОМВД России по г.Мегиону Алексей Шатров совместно с инспектором по пропаганде ГИБДД Еленой Рассомахиной вручили памятки ребятам, отдыхающим на площадке дневного пребывания, организованной на базе Центра патриотического воспитания и допризывной подготовки молодёжи «Форпост».



«Запомни сам и расскажи друзьям!» - такими словами начинается текст памяток о Правилах дорожного движения для велосипедистов, которые подготовили специалисты управления информационной политики администрации города совместно с полицейскими.

- Мы, взрослые, очень переживаем за вашу безопасность и, в частности, за безопасность на дорогах, - сказал ребятам Алексей Шатров. – Очень важно, чтобы каждый из вас (особенно те, кто катается на велосипедах) ещё раз вспомнил Правила. Расскажите о них своим друзьям и знакомым. Надеемся, что соблюдение ПДД оградит вас от опасности на дорогах.

Ребята задали гостям вопросы, касающиеся дорожного движения, после чего взяли памятки, чтобы самим Правила повторить и другим напомнить. Они решили раздать листовки своим сверстникам.

- Мы рады, что и администрация города, и общественность заинтересованы в снижении детского дорожного травматизма, - прокомментировала Елена Рассомахина. – В этом году в городе произошло 4 случая, когда юные велосипедисты нарушили Правила и попали под колёса автомобилей. А это значит, что нужно усилить профилактическую работу, что мы и делаем.

Профилактика заключается не только в распространении «печатной продукции». ГИБДД постоянно проводит рейды, результаты которых неутешительные: только за один час мероприятия «Юный велосипедист» инспекторами зафиксировано 11 нарушений ПДД «водителями двухколёсного транспорта». Все материалы инспекторы ДПС направили в отделение по делам несовершеннолетних. За нарушение Правил юными велосипедистами отвечать придётся их родителям.